4

c a | e

NOVO @120 ATRIUM SYSTEM"®

| s chody stairs s

/ ¢140 / ¢160 www.atriumsystem.eu

+48 32 609 00 00
Instrukcja montazu

www.facebook.com/atriumsystem

Assembly guide www.youtube.com/atrium novo

Montageanleitung
R D :21200mm / 1400mm / 1600mm

e

i

A

il
i

Typ/Type (6)\Typ/Type (5)\Typ/Type (4)\Typ/Type 3)\Typ/Type Q)\Typ/Type ()
\.

B: 620mm / 660mm / 725mm
?//
i
/ﬂ
D —
u'u
] /
— /
]
]
]

ver 11.19U

(k) NB-302
(n) PT-101
(o) NB-304
(e) ZL-80

(c) NM-305
(1) NP-315
(q) NB-303
(b) PS-93-3
(m) NP-314
(t) ZA-109
(f) NT-301
(x) UP-94

(u) NS-306

(s) ZA-104
() NF-310PP
(d)RS-160N
(y) LN-95




Wykaz czesci / Detail list / Stiickliste

b

d

NS-300 PS-93-3| C NM-305 RS-160N |d3 RS-160 €  Zit-80
S -
DL § g 82
= & NP
g NK-309 h NK-308 i /"I'“'f('33°270 j | NF-310PP
/NK-308a .
@75/20x4 /NK-307a —
s & D= J]
S = @66 Q
=
<
N/
| NP-315 m ND-314 n PT-101 O NB-304
/NP-315m /ND-314m
opcja / option opcja / option //
P NF-311 q NB-303 r S zZA-104 | t zA-109 | t1 zA-102| t2 3,5x16
@ @40 @20 @25 t3 3,5x20
u NS-306PE/ |p1l p2 ki nl 39x19 |d1 d2 M6 |jl1 M6x12
NS-306/3PE
NF-312 | NF-313 | SR-143 M8x10
/NS-306/7PE X
opcja / option 2N
N® @ - v%/ .@‘ @
X\ 0| © ¢
pP3 z20,5| X UP-94|j2 WD-144| Yy LN-95 el M8x20e2 M8 |ul LT-84PE U2 M5x16
2 N
o | o= | T e | & | ]
u3 PP-90 Typ/Type% u4 pp-88 |US ZA-84P U6 LS-227 |W ZL-228| POTREEENE ROWNIE:
Typ/Type (3) Typ/Type % Typ/Type (5) Typ/Type (5)| ALSO NEEDED!
\ % @ @ ¢ AUCH BENOTIGTE!
\ | =45 \ < @
V | NL-229 X M5 Y 220 V | S3+S4+S6 @ %
Typ/Type (5) D e 530 (M20)
PN / L t U™ ~ s
c & L=40 prmm—] /A
M5x70 @@m
S 2




Uwaga! / Attention! / Achtung!

Nalezy bezwzglednie zapoznac sie z trescig niniejszej instrukcji przed rozpoczeciem procesu instalacji schodow.
Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za nastepstwa nieprawidlowego montazu schodow
oraz uzytkowania niezgodnego z przeznaczeniem wyrobu.
Nierawidlowy montaz skutkuje utrata praw gwarancyjnych.
Prosze zachowac instrukcje montazu w bezpiecznym miejscu - zawiera ona wiele cennych wskazéwek,
pozwalajacych utrzymac schody w dobrym stanie technicznym.

Please read carefully this guide before you start with installation process!

Manufacturer does not take any responsibility for failures and other consequences resulting from
wrong installation and unsuitable using.

Inappropriate installation with this guide will cause the lost of all buyer's rights concerning the warranty.

Please keep this guide in a safe place. There is a lot of useful information inside that helps you use your
stairs safely and keep them in a good condition.

Vor Beginn der Installationsarbeiten sind absolut sicher, dieses Handbuch zu lesen!

Der Hersteller haftet nicht fiir die Folgen der Installation entgegen gemacht
und Anweisungen fiir die Benutzung der Treppe mit dem Verwendungszweck unvereinbar.

Installation nicht mit dem Inhalt dieses Handbuchs wird die Garantie erlischt.

Es wird empfohlen, nicht die Erklarung nach der Installation zu werfen, wie es enthalt Informationen, die
Ihnen helfen, die Treppe benutzen.

Regulacja wysokosci stopnia / Step height changing / Stufenhohe andern @?

oo, >

hst

hst = 241 7

B

Srodki ostroznosci / Precautions
| VorsichtsmaBBnahmen

XX
et




Kolejno$é montazu / Installation order / Installationreihenfolge Eﬁj}i}

1.1 n 2.1 m,r

2.2 mMm+j2+j

Y

Typ/Type (1)

Typ/Type (23X4)X5)

3.1 m+j2+]

ﬁL

<o
a
4.2 ap+gfhim+gfhim
+..

3

= 3 7J3

I

3030

e

Wszystkie elementy metalowe wykonane ze stali o gatunku S235 lub
innego o niegorszych wiasciwosciach mechanicznych

All of metal parts are made of steel S235 or better.
Alle Metallteile sind aus Stahl S235 oder besser gemacht

/I\ Uwaga!/Attention! /Achtung!ﬁ %

Stopnie drewniane wykonane z buku, debu lub innego drewna w klasie gatunku
D70.

Wooden steps made of beech, oak or other kind of wood in D70 toughness class.

Holztreppe aus Buche, Eiche oder anderen Holzarten in der Klasse D70 gemacht

Po 7 dniach uzytkowania nalezy dokreci¢ nakretke gorng trzonu oraz
sprawdzi¢ pozostate polaczenia gwintowe i w miare potrzeby je dokrecic.

Zmiany wilgotnoséci otoczenia majq wplyw na objetos$¢ stopni drewnianych.
Przy duzych wahaniach wilgotnosci nalezy sprawdzac i korygowa¢ dokrecenie
nakretki gornej trzonu.

After 7 days of usage top nut of main part should be tighten. The rest of
threaded connections should be checked and possibly tighten.

Humidity fluctuations affect wooden steps volume changing. Be adviced about
necessity of top nut tightening when the significant humidity variation accures.

Nach 7 Tagen Gebrauch, ziehen Sie die Mutter an die Spitze des Stengels.
Uberpriifen Sie die restlichen Schrauben ggf. nachziehen.

Anderungen der Umgebungsfeuchtigkeit , das Volumen der Holzstufen
beeinflussen.
Mit den groBen Schwankungen der Luftfeuchtigkeit iiberpriift werden sollte und
korrigiert, um die Mutter der oberen Welle anziehen. 4




...ihnfh+1+i+c

u+u3+u2+ul

7.1

k+o+e+el+e2+q




ﬂ

I~
I~

@

IE=EE= Y SVA

Typ/Type ()

L 77 7 %
[—1>// /
Rﬁ | 7 2

[ /7 7z
| @ 7 —J
Ne;

u \ Sl

[

)

HWV

S

\\x\ﬁ

/]
/|

T/

—

i

72
Ve

:

| Tvermype@

2 koeele2g+kl / koubt3tl+ddi+kl

—i
M m L)/
mm@ mm SN
+ © + & \ A=
S5 & C & SN/
- 3 - < S
- | 2 3 .S
N 0 = (=) RIS

Typ/Type (6)

Typ/Type (D)

= SR

: \ \.WW A\

T[] \Q

N\UC L L[/ /7 1T
\ LT[ 27

L _Z a—
/2 /2 R— &N
i N A\
N\ el L
N/ 4 /—— AN
/M//\
) NN \ﬂ \ A/Al -
N |/ AVA\ N
\ NN N/AVAR




0.2 n+s 10.1 u+u5 10.2 u5+u3+u4
Typ/Type (3) n
u 5 ///
# / 1 Typ/Type (4) ub /
ub ' K
///a Hin y » //
/// a/ ///// // /////
@/ I~
10.3 11.1 u+v+ub+w

Typ/Type (5)

Notatki / Notes/ Aufzeichnungen




